

2024年2月9日

各 位

会 社 名 アイエックス・ナレッジ株式会社
代表者名 代表取締役社長 安藤 文男
(コード：9753、東証スタンダード)
問合せ先 代表取締役 専務執行役員 中谷 彰宏
(TEL. 03-6400-7000)

(訂正・数値データ訂正)2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社が2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、期中平均株式数の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は___を付しております。

○サマリー情報 1 ページ

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(訂正前)

<前略>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2023年3月期	円 銭 109.47	円 銭 —	% 14.9	% 12.8	% 7.2
2022年3月期	—	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 2023年3月期 20百万円 2022年3月期 一百万円

(注) 2023年3月期は連結決算短信の作成初年度であり、また、連結子会社のみなし取得日を当連結会計年度末日としていることから、2022年3月期については記載を省略しております。

(訂正後)

<前略>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2023年3月期	円 銭 105.44	円 銭 —	% 14.9	% 12.8	% 7.2
2022年3月期	—	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 2023年3月期 20百万円 2022年3月期 一百万円

(注) 2023年3月期は連結決算短信の作成初年度であり、また、連結子会社のみなし取得日を当連結会計年度末日としていることから、2022年3月期については記載を省略しております。

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金 総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年3月期	—	0.00	—	20.00	20.00	196	23.3	3.3
2023年3月期	—	0.00	—	30.00	30.00	289	27.4	4.2
2024年3月期(予想)	—	0.00	—	30.00	30.00		25.7	

2023年3月期 期末配当金の内訳 普通配当25円00銭 特別配当5円00銭

(訂正後)

	年間配当金					配当金 総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1 四半期末	第2 四半期末	第3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年3月期	—	0.00	—	20.00	20.00	196	23.3	3.3
2023年3月期	—	0.00	—	30.00	30.00	289	28.5	4.2
2024年3月期(予想)	—	0.00	—	30.00	30.00		26.7	

2023年3月期 期末配当金の内訳 普通配当25円00銭 特別配当5円00銭

○サマリー情報 2ページ

3. 2024年3月期の連結業績予想 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に 帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	21,570	—	1,561	—	1,626	—	1,094	—	116.59

(注) 2023年3月期は連結決算短信の作成初年度であり、また、連結子会社のみなし取得日を当連結会計年度末日としていることから、対前期増減率については記載を省略しております。

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に 帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	21,570	—	1,561	—	1,626	—	1,094	—	112.30

(注) 2023年3月期は連結決算短信の作成初年度であり、また、連結子会社のみなし取得日を当連結会計年度末日としていることから、対前期増減率については記載を省略しております。

※ 注記事項

(3) 発行済株式数（普通株式）

（訂正前）

① 期末発行済株式数
（自己株式を含む）

2023年3月期	10,800,000 株	2022年3月期	11,200,000 株
2023年3月期	1,151,581 株	2022年3月期	1,361,731 株
2023年3月期	<u>9,387,080</u> 株	2022年3月期	9,896,551 株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

（訂正後）

① 期末発行済株式数
（自己株式を含む）

2023年3月期	10,800,000 株	2022年3月期	11,200,000 株
2023年3月期	1,151,581 株	2022年3月期	1,361,731 株
2023年3月期	<u>9,745,435</u> 株	2022年3月期	9,896,551 株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

（参考）個別業績の概要

2023年3月期の個別業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

(1) 個別経営成績

（訂正前）

<前略>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	<u>112.59</u>	—
2022年3月期	85.78	—

（訂正後）

<前略>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期	<u>108.45</u>	—
2022年3月期	85.78	—

○添付資料 11ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	776.84円
1株当たり当期純利益	109.47円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株主に帰属しない金額(千円)	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,387

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	776.84円
1株当たり当期純利益	105.44円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株主に帰属しない金額(千円)	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,745

以 上